Задача 10: У трёхфазного асинхронного двигателя с фазным ротором активное сопротивление обмотки статора R1=R2, индуктивное сопротивление 
Xк. Потери холостого хода двигателя Uф, частота вращения в номинальном режиме nН.
Построить зависимость фазного тока, потребляемого двигателем I1ф и коэффициента мощности в зависимости от мощности на валу в точках, соответствующих значениям S: 0,1;0,2;0,4;0,6;0,8;1 и Sн.

Рассчитать во сколько раз изменится ток в фазе при введении сопротивления 3-х фазного реостата 
[image: image1.wmf]).
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Построить график I1ф =F(P2) 
F=50Гц.
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	Хк, Ом
	Uф, В

	1
	0,072


	980
	0,36
	220

	2
	0,039


	2700
	0,18
	127

	3
	0,032


	1400
	0,15
	220

	4
	0,021


	960
	0,10
	127

	5
	0,092


	2800
	0,05
	220

	6
	0,060


	1460
	0,30
	127

	7
	0,035


	940
	0,17
	220

	8
	0,157


	2760
	0,7
	127

	9
	0,093


	1440
	0,4
	220

	10
	0,086


	2920
	0,42
	127
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